

Заседание ЮНЦ РАН

Юбилей известного ученого



17 января в Ростове-на-Дону проходило расширенное заседание президиума Южного научного центра Российской академии наук, посвященное 75-летию известного российского ученого, научного руководителя ЮНЦ РАН академика Российской академии наук Геннадия Григорьевича Матишова.

В работе заседания принимал участие и научный руководитель ВолгГТУ академик РАН Владимир Ильич Лысак.

Приветственные слова в адрес юбиляра звучали от заместителя Полномочного представителя Президента РФ в ЮФО Владимира Николаевича Гурбы, аппарата губернатора Ростовской области, федеральных и региональных органов власти. Но кроме торжественной части на заседании были и доклады.

Так, с докладом «Работа ЮНЦ РАН по стратегическим направлениям развития и безопасности Юга России» выступил и виновник торжества Г.Г. Матишов.

Справочно.

Геннадий Григорьевич Матишов – советский и российский океанолог. Важнейшие работы относятся к области полярной океанологии, геоморфологии и палеогеографии океана, экологии моря, социально-политической и экономической географии. Г.Г. Матишов – автор более 1000 публикаций теоретической и практической направленности.